
  

 

 
 

 

 

 

 

自主的審議事項 「大島区の公園の在り方について」 
  

大島区地域協議会では、「大島区の公園の在り方について」を自主的審議事項と

して取り組むことに決定しました。現在、どのような設備があるかなど、現状を確

認しながら、様々な視点で協議を重ねています。 

大島区内にある公園の中で次の３つの公園を対象に、どのような公園にしたらよ

いかイメージを考えました。 

【棚岡多目的広場】 運動ができる広場 

【大島多目的広場】 遊べる公園 

【ほくら公園】   景観のよい憩いの場 

  今後は、地域の皆さんの意見を伺いながら、 

引き続き協議します。 

 

 
 

 
 
 
 
【第１１回】3 月２４日（火）午後６時 30 分  （大島コミュニティプラザ）  

 

報告 
（１）上越市公共施設等総合管理計画に基づく取組の対応（案）について 

（２）地域独自の予算事業の一覧について 
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地 域 協 議 会 の 概 要 

大島区地域協議会だより 

地域協議会の資料や会議録は、 

市ホームページをご覧ください。 

総合事務所でも確認できます。 

地域協議会は、どなたでも 

傍聴することができます。 

ぜひ、お越しください。 

【大島多目的広場】 



 

地域協議会だより 第 50号 特別企画 
～ 大島区地域協議会を振り返って ～ 

 

○開催回数     ・・・ ２２０回 

○委員の実人数   ・・・  ５１人 

○諮問数      ・・・ １１６件 

○自主的審議事項数 ・・・  ２０件 

○意見書提出数   ・・・  １３回 

◇◇ 地域協議会長から一言 ◇◇ 

 

 

 

 

 
 

第５期地域協議会長 丸田 新一さん 

 地域協議会だより 50回の発行、おめでとうございます。 

 前会長の私にも原稿依頼がありましたので、一言申し上げます。 

 私は２期８年間、地域協議会委員を務めました。２期目に会長と

いう役職をいただき、非常に苦労した思い出があります。 

大島区だけではなく、全国的に少子高齢化が進み、人口減少が大

きな問題となっております。これからの大島区を検討するうえで、

地域協議会として初めて住民アンケートを実施しました。皆さんか

らご協力いただいたおかげで、ほぼ全員の皆さんから回答をいただ

きました。その後は、アンケート結果を参考に地域協議会で協議を

重ねました。 

今回の（第６期）地域協議会委員は全員新任です。新たな視野か

ら問題定義していただき、よりよい大島区を目指して頑張っていた

だきたいと思います。 

                                         

住民アンケート結果を
掲載した 第 41 号 

第６期地域協議会長 髙野 邦夫さん 

 地域協議会だより発行 50 回おめでとうございます。平成の大合併から、20 年の年月が過ぎ、

先人の活動に、心より敬意を表します。 

 私たち第６期地域協議会委員も任期４年の折り返しの年を迎えます。12名全員新任でスタート

し、自主的審議の方向性も見えてまいりました。全国的に人口減少、少子高齢化、後継者不足等、

非常に深刻な問題が山積みとなっております。 

 小さな輪ではなく、大きな輪をつ

くり、いろいろな方面を見据えなが

ら、市長と共に、様々な取組をし、持

続可能なまちづくりを目指し、残り

２年を進めていけたらと考えており

ます。 

 皆様のご意見ご要望等、ご協力を

お願いします。 

 

 

 

【地域協議会 会議の様子】 

【 

平成 18 年 10 月発行 
第 1 号 
地域協議会だより 


